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Idén is karácsonyi vásár
A Széchenyi Általános Iskola 

idén is megrendezte családias 
karácsonyi vásárát, amely ad
venti hangulatával az ajándé
kok beszerzése mellett jó al
kalmat kínált a találkozásra, 
a készülődés izgalmának, fá
radalmainak megosztására, 
egyfajta feltöltődésre buda
keszi ismerőseink körében.

Akár bevalljuk, akár nem, kará
csony ünnepe sokunknak bi
zony egyre kevésbé szól arról, 
amiről szólnia kellene. Hiába 
határozzuk el minden évben, 
hogy „na ezt aztán így többet 
sohasem”, és szentül megeskü
szünk, hogy a jövő karácsonyi 
készülődést már januárban 
megkezdjük, és majd kézzel 
barkácsolunk mindenféle aján
dékokat. Mégis legtöbbünk a 
szenteste előtti napokat vala
melyik aktuális mega-, giga-, hi
permarket csilingelő kavalkádjá- 
ban tölti, ahol percenként talál
kozunk 2-3 télapóval, hol egy 
kupac flitteres díszítésű arany 
karácsonyfatalp-takaró borul 
ránk, hol egy bála akciós rén

szarvas jelmez (természetesen 
piros orrú!) és mindig elhalássza 
előlünk az utolsó kedvenc 
„mennybőlazangyalos” CD-nket 
egy amúgy angyalarcú, hófehér 
kontyos, de aznap különösen 
agresszív nagymama.

Aki nem akart így járni, az 
december 8-án elsétált a Szé
chenyi István Általános Iskolá

ba, ahol az aulában 10-17 óráig 
hagyományos karácsonyi vásárt 
tartottak. Azt hiszem, minden
ki találhatott valami kedvére va
ló „csemegét”. Könyvek gyer
mekeknek és felnőtteknek, erdé
lyi szőttesek, hímzett asztalte
rítők, gyertyák mézből, lámpá
sok agyagból, „tengeri sünből”, 
igényes játékok, kis hangszerek, 
mint a körtemuzsika, vagy a csi
lingelő xilofon, ruhaneműk, fá
ból faragott mesebeli órák, tálak 
és betlehem, kerámiatárgyak, 
mézes finomságok, naptárak, 
ékszerek és még mi minden - 
felsorolni is sok lenne.

Hiperaktív gyermekünket 
sem kellett otthonhagyni, hi
szen ideig-óráig jól elszórakoz
hatott a kis kézműves kuckó

ban. karácsonyi képeslapot 
vagy más díszeket barkácsol- 
gatva. Ha még ez sem lett volna 
elég, az óránkénti tombolasor
soláson megnyerhettük az áru
sok által felajánlott gyönyörű 
portékák egyikét.

A büfékben az iskolások és 
szüleik által készített finomsá
gokból válogathattunk, és nem 
kellett félnünk, itt tényleg csak 
házi sütésű és készítésű süte
ményekkel, salátákkal, szendvi

csekkel találkozhattunk. A 
szomjas és vásárlásban megpi
henni vágyó embereket pedig 
szintén az iskolások által szer
vezett kis teaház várta.

Köszönjük Suda Qáborné 
Évának, Tóttá Rékának és Qa- 

nyecz Qyörgynének áldozatos 
munkájukat, hogy immáron ki
lencedik éve - és reméljük nem 
utoljára - szervezik meg ne
künk a karácsonyi vásárt!

Mergenthaler Emese

Hundertwasser „rokona”
Az Erkel Ferenc Művelődési Ház könyvtá
rában 2007. november 30-án mutatták be 
a város szülöttének, ma is itt élő-alkotó 
selyem-festőművész, Somogyi Réka „Ár- 
apály-Tengermadár” című könyvét.

A különlegesen szép kiadású kötet a festő
nő képeiből mutat be válogatást, melyekhez 
maga a szerző, illetve férje és alkotótársa. 
Zalai Károly író fűzött a képek ihlette rövid, 
inkább felnőtteknek szóló meséket, gondo
latokat. A könyv második részéhez Jónás 
Péter, az egri színház dramaturgja írt beve
zetőt.

A könyvbemutatón a kiadó nevében Dan- 
ka Miklós ismertette Somogyi Réka pályáját a 
selyemfestéssel való megismerkedésétől a 
könyv elkészültéig, majd néhányat felolvasott 
a kötet meséi közül.

Ezután Somogyi Réka beszélt a képek és az 
írások megalkotásáról, valamint az őt ért mű
vészi hatásokról, festményeinek Hundertwas- 
serral való közeli rokonságáról. Elmesélte, hogy 
a képeinek címét nem ő, hanem a férje adja.

Az estén Zalai Károly is bemutatta a „Hu
szonegy nagyapám története” című - a Feke
te Sas Kiadó gondozásában megjelent - leg
újabb regényét. Faragó Ambrus

Halfer József emlékének
Emléket szeretnénk állítani Halfer József mun
kásságának, aki világhírre tett szert a könyvkö
tői márványozás technikájának kifejlesztésében.

Budakeszi egykori festékgyárosa egyik el
feledett jótevője a városnak. Kérjük Budakeszi 
lakosságát, hogy amennyiben rendelkezik bár
milyen információval (akár szóbeli, akár írá

sos) Halfer Józsefről keresse Orbán Lizát.
Elérhetőségek:

2092 Budakeszi Fő utca 8. Aqua Szalon 
Tel.: 23/452-173, 70/3378-404

Privát: 2092 Budakeszi, Gerinc utca 4- 
Tel.: 23/535-155, 70/3378-529 
E-mail: orbanliza@t-online.hu

Elnézést kérünk
Kertész Ferenetől, mert a Budakeszi Hírmon
dó novemberi számában „Hajtóvadászat?” 
címmel közölt írásunkban tévesen sze
repeltettük a nevét a kézfizető kezességet 
megszavazó képviselők között.

A Civil képviseló'k nevében 
Kovács Enikő alpolgármester
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